3agaHus 11 KOHTPOJIBHO-CAMOCTOATEIbHOM PadoThI

3ananue: Iliaan

Yka3zanue K BRINOJHECHUIO 3adaHus.

HcxoiHble TaHHbIE TPUHUMAIOTCS B COOTBETCTBUU C 8APUAHMOM TIO ROCIe0H el
uugpe 3auemku.

OcoOEeHHOCTH 3a1aHUS:

1. O6s13aTenbHO UCTIOJIB30BAHUE CJIOS ISl BCIOMOTATENbHBIX TOCTPOSHUH.

2. CTeHbl, OKHA U IEPETOPOAKU YEPTUTH KOMaH101: MyJIbTHJIIMHMA 110 4YaCOBOM
CTpEJIKE.

3. Heobxoaumo ucnonw3oBats Tpu ¢ttt myabTiwiinauu: STANDARD, CTEHA,
OKHO.

4. PenaktupoBaHue CTEH (CTHIKM U TIPOEMBI J1JIsl OKOH U JIBEpeid) TPOU3BOAUTCS
KoMaH10i: Muipea (W11 IBOMHBIM IIEITYKOM O MYJbTUIIMHHM ).

5. PacunieHeHue MyIbTUIIMHUN HE JIOMTYCKAETCSI.

YcnoBud cnauu 3aJ1aHui.

Brimonnennoe 3amanne (maH) BeraepunBaetcs B AULOCAD-2015 u nepecwutaercs

I10 BHCKTpOHHOﬁ IMo4Te MperogaBaTeiro JIs IIPOBEPKU.
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